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NE RIEN ECRIRE DANS CE CADRE

Documents réponses DR1

Partie A - question 7 : représenter le déplacement d’'un rayon lumineux dans la fibre
utilisée.

Ceeur

Partie B — question 1 : Plan d’adressage

Adresse sous Adresse min Adresse max Adresse de

Réseau réseau hote hote broadcast

Administration

Technique
« concert »

Technique
« gestion
batiment »

Pole éducatif

Exposition

Répétition

Foyer




Documents réponses DR2

Partie B - question 3 : indiquer pour chaque Vlan, son nom, son numeéro, ainsi que les ports
lui appartenant :

Vlan N° Nom du Vlan Ports appartenant au VLAN

Partie B — question 6 : indiquer les priorités pour un fonctionnement optimal de I'installation.

Flux du Vian N° Priorite
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E i= Inscription : Né(e) le :
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(Remplir cette partie a I'aide de la notice)
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Epreuve : ... Matiére : ... Session ...
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NE RIEN ECRIRE'DANS CE CADRE

Documents réponses DR3

VLAN 10

Adresse de l'interface
de Rinter vers SW1 du

Adresse de l'interface

de Rinter vers R2 :

Adresse de ’'interface
de Rinter vers SW1 du
VLAN 20

"
- R

Adresse de I’'interface
de Rinter vers SW1 du
VLAN 30

-~
S
.

Passerelle de S-3 :

Vian
d’appartenance :

Adresse réseau
auquel le poste
appartient :

Adresse réseau
auquel le poste
appartient :

Vlan

Vian

Adresse réseau
auquel le poste
appartient :




w w w w w . powen

leubis

.- llll:lllilllllilll)..m.ll T

EVAFR AN AR FRRT

D AW

(1)s1Ep

3@ sesuodas sjuswnooQ



EFE GEE 1

SOMMAIRE DES ANNEXES
SYNOPTIQUE | BACKBONE INFORMATIQUE Page 2
SYNOPTIQUE | RESEAU ETHERNET INFORMATIQUE ET VIDEO Page 3
ANNEXES PARTIE A
o parametres et valeurs limites définies par la norme

ANNEXEN"T | ANSI/TIA/EIA-568-B.2-10 Page 4
ANNEXE N° 2 | tableau de choix des applications des fibres optiques Page 5
ANNEXES PARTIE B

ANNEXE N° 3 | configuration courante et table de routage du routeur R-inter Page 6
ANNEXES PARTIE C

o extrait de la documentation d'un mesureur de champ
ANNEXE N° 4 SEFRAM. Page 7
ANNEXE N°5 | LNBS UNIVERSEL SINGLE - QUATTRO Page 9
ANNEXE N°6 | STREAMERS IP — DVB-S/S2 FTA ou MULTICRYPT vers IP Page 10
ANNEXE N° 7 | extrait des transpondeurs diffusés par ASTRA 19,2 E. Page 12
Diagramme de constellation de la modulation utilisée pour le
ANNEXE N° 8 | standard DVBS-/ Zone de couverture du satellite Astra 19,2E/ Page 13
Gain des paraboles habituellement utilisées.

ANNEXE N° 9 | Cables coaxiaux Page 14
ANNEXES PARTIE D

ANNEXE N° 10 | Réglementations incendie Page 15
ANNEXE N° 11 | Tourelle de désenfumage VELONE Page 18

Tournez la page S.V.P.

®



Synoptiques

BACKBONE INFORMATIQUE
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RESEAU ETHERNET INFORMATIQUE - RESEAU ETHERNET VIDEO
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ANNEXES PARTIE A

ANNEXE N°1 : parameétres et valeurs limites définies par la norme
ANSI/TIA/EIA-568-B.2-10

Parameétres testés

Atténuation également nommé Insertion Loss (IL)

NEXT (Near End Cross Talk) ou para diaphonie

RL (Return Loss) : énergie réémise vers la source du signal (discontinuité
d’'impédance)

ACR (Attenuation to Cross talk Ratio) ou écart para diaphonique ACR = NEXT —IL
ELFEXT (Equal Level Far End Cross Talk) ou écart télé diaphonique ELFEXT =
FEXT —IL

PSNEXT (Power Sum NEXT) ou para diaphonie cumulée : énergie parasite induite
sur une paire quand les 3 autres sont en émission

PSACR (Power Sum ACR) : PSACR = PSNEXT- IL

PSELFEXT (Power Sum ELFEXT) : PSELFEXT = PSFEXT- IL

Propagation Delay : temps de propagation du signal d’'un bout a I'autre de la liaison
Delay Skew : décalage temporel de propagation du signal entre la paire la plus lente

et la paire la plus rapide

Valeurs limites

Channel Transmission Performance

Frequency | Return Insertion NEXT | PSNEXT |ACRF | PSACRF ou Propagation | PSANEXT
(MHz) Loss Loss (db) (db) (db) (db) | PSELFEXT(db) | delay(ns) (db)
(db)
1.00 19.0 2.3 65.0 62.0 63.3 |60.3 580 67.0
4.00 19.0 4.2 63.0 60.5 51.2 |48.2 562 67.0
8.00 19.0 5.8 58.2 55.6 45.2 |42.2 557 67.0
10.00 19.0 6.5 56.6 54.0 43.3 |40.3 555 67.0
16.00 18.0 8.2 53.2 50.6 39.2 |36.2 553 67.0
20.00 17.5 9.2 51.6 49.0 37.2 |34.2 552 67.0
25.00 17.0 10.2 50.0 47.3 35.3 (323 551 66.0
31.25 16.5 11.5 48.4 45.7 33.4 |30.4 550 65.1
62.50 14.0 16.4 43.4 40.6 27.3 |24.3 549 62.0
100.00 12.0 20.9 39.9 37.1 23.3 |20.3 548 60.0
200.00 9.0 30.1 34.8 31.9 17.2 |14.2 547 55.5
250.00 8.0 33.9 33.1 30.2 15.3 |12.3 546 54.0
300.00 7.2 37.4 31.7 28.8 13.7 |10.7 546 52.8
400.00 6.0 43.7 28.7 25.8 11.2 |8.2 546 51.0
500.00 6.0 49.3 26.1 23.2 9.3 |6.3 546 49.5




ANNEXE N°2 : tableau de choix des applications des fibres optiques

Pour chaque type de fibre, il existe différentes classifications qui influent sur la distance et le
débit de transmission. Le tableau ci-dessous résume les principales possibilités

d'applications.

Multimode Single mode
Applications L'ongueur OM2 OM3 OM4 0S1 0S2
(normes) d'ondes (nm)
ATM 155 850 - 1310 1000 m 1000 m 1000 m 2000 m | 12500 m
ATM 622 850 - 1310 1000 m 1000 m 1000 m 2000 m | 12500 m
100 Base SX 850 300 m 300 m 300 m - -
1000 Base SX | 850 550 m 1000 m 1040 m - -
1000 Base LX 1300 550 m 550 m 600 m 2000 m | 5000 m
10G Base SX 850 86 m 300 m 550 m - -
10G Base LW 1300 220 m 220 m 220 m 2000 m | 10000 m
10G Base LX4 | 1310 300 m 300 m 300 m 2000 m | 10000 m
40G Base SR4 | 850 - 100 m 125 m - -
100G Base SR4 | 850 - 100 m 125 m - -
40G Base LR4 | 1310 - - - 2000 m | 10000 m
100G Base LR4 | 1310 - - - 2000 m | 10000 m

_5_
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ANNEXES PARTIE B

ANNEXE N°3 : configuration courante et table de routage du routeur R-inter

Extrait de la configuration courante du routeur R-inter :

1
interface GigabitEthernet0/0
no ip address

duplex auto

speed auto

L
interface GigabitEthernet0/0.10
encapsulation dotli 10

ip address 172.16.3.254 255.255.255.128
L
interface GigabitEthernet0/0.20
encapsulation dotli 20

ip address 172.20.0.254 255.255.255.0
g
interface GigabkitEthernet0/0.30
encapsulation dotliQ 30

ip address 172.30.0.254 255.255.255.0
L
interface TenGigabitEthernet0/1

ip address 192.168.10.1 255.255.255.252
duplex auto

speed auto

i
router rip

network 172.16.0.0
network 172.20.0.0
network 172.30.0.0
network 192.168.10.0

Table de routage du routeur R-inter :

Router>en

Routert#sh ip route

Codes : C — connected, S — static, I - IGRP, R — RIP, M — mobile, B — BGP
D — EIGRP, EX — EIGRP external, O — OSPF, IA — OSPF inter area
N1 — OSPF NSSA external type 1, N2 — OSPF NSSA external type 2
E1 — OSPF external type 1, E2 — OSPF external type 2, E — EGP
i—IS-IS, L1 —IS-IS level-1, L2 — IS-IS level-2, ia — IS-IS inter area
* — candidate default, U — per-user static route, o — ODR
P — periodic downloaded static route

Gateway of last resort is not set

172.16.0.0/21 is subnetted, 1 subnets

172.16.3.128/25 is directly connected, GigabitEthernet0/0.10
172.20.0.0/24 is directly connected, GigabitEthernet0/0.20

172.30.0.0/24 is directly connected, GigabitEthernet0/0.30

192.168.1.0/24 [120/1] via 192.168.10.1, 00:00:14, TenGigabitEthernet0/1
192.168.10.0/30 is directly connected, TenGigabitEthernet0/1

Router#

[oR-NoNoNe!




ANNEXES PARTIE C

ANNEXE 4 : extrait de la documentation d'un mesureur de champ SEFRAM.
Mesure de niveau

Cette fonction permet de réaliser une mesure de niveau sur un programme.

1/ Appuyer sur la touche . pour accéder a la fonction Mesure de NIVEAU.

2/ Choisir un numéro de programme (parmi les programmes trouvés précédemment) a I'aide de la roue
sensitive ou par saisie alphanumérique. (ligne “Programme N*)

Niveau - Pussance
Programme n®

Le niveau est indiqué sur un bargraphe. Un mini-spectre est également présent sur cette page.

En bande terrestre pour une prise utilisateur le niveau doit étre compris :
- entre 50 et 66 dBpV en FM
- entre 35 et 70 dBpV en COFDM
ﬁ - entre 57 et 74 dBpV dans les autres cas.

En bande satellite pour une prise utilisateur le niveau doit étre compris :
- entre 47 et 77 dBpV

Tournez la page S.V.P.



"-l Le signe "<" devant une valeur de taux d'erreur indique qu'il n'y a pas eu d'erreur
a (par exemple <18’ indique un taux d’erreur inférieur a e ).

11.2 DVB-S, DSS

T VITERBI REED
)| TUNER || DEMODULATEUR )| VITERB! EQSO OMON:> -

[cBer] [vBER] [unc]
Affichage des mesures de :
e« CBER: taux d'erreur avant Viterbi
e VBER: taux d'erreur aprés Viterbi
e UNC: taux d'erreur aprés Reed Solomon (taux d'erreur paquet)
e MER: taux d'erreur de modulation

xBER : taux d'erreur 'bits’
rapport nombre de bits faux / nombre de bits transmis
UNC : taux d'erreur 'paquets’
rapport nombre de paquets faux / nombre de paquets transmis

Rappel : un paquet en DVB-S est constitué de 204 octets; un paquet est 'faux’ s'il comporte plus de
8 octets faux (correction par codage Reed Solomon). En DSS, un paquet est constitué de 146 octets.




ANNEXE 5
—— LNBS UNIVERSELS SINGLE - QUATTRO

Les LNBs permettent ka réception des programmes numériques et/ou analogiques diffusés par les satellites en bande Ku (107 3
12,75 GHz) vers la Bande Intermédiaire Satellite (BIS - 950 4 2150 MHz)

%

To8107

& 40 mm

Tea010 To8025
SINGLE SINGLE
Cc10 O 40 mem
—— Caractéristiques

Entrée c120* 240 ci20' 9 10
lmmmbb&&sal 4 sorties différentes -
Nombre de sorties (connecteur(s) F) polarsations : Bandes basse et |Bande basse H Bande basse V
haute ; polarisations H et V  |Bande haute H Bande haute V
Fréquence entrée bande basse 10,73 11,7 GHz
Fréquence entrée bande haute 11,73 12,75 GHz
Oscillateur local bande basse 9.75 GHz
Oscillateur local bande haute 10,6 GHz
Fréquence sortie bande basse 950 3 1950 MHz (0 Hz2)
Fréquence sortie bande haute 1100 4 2150 MHz (22 kHz /06 V)
Facteur de bruit 03 dB
Gain LNB typique 5SdB | 55dB 48 dB 54 dB
Tension d’alimentation 115al9vVv 11algv IHalgv
Tension polarisation verticale 11,5314V | 11,53 14V | par la sortie | par une des
Tension polarisation horizontale 1639V 16219V | Bande BH | 4 sorties
Consommation 150 mA max | 140 mA max|350 mA max|200 mA max
Signal de commutation bande haute 22 kHz 06 V - -
Température de fonctionnement |- 404 + 60° |- 304 + 60° |- 403 + 60° |- 40 4 + 60°
Poids 250 g 210g 600 g 600 g
* & utiliser avec le cornet © 25 mm Ref. 759321
—9_
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ANNEXE 6

LANTY D2

%3 COMMON INTERFACE

Ce

& IKusI

SNS-101
(Ref. 5101)

SNS-102
(Ref. 5113)

STREAMERS IP — DVB-S/S2 FTA o MULTICRYPT A IP
IP STREAMERS — FTA or MULTICRYPT DVB-S/S2 TO IP
STREAMERS IP — DVB-S/S2 FTA ou MULTICRYPT VERS IP

[ MANUAL DE INSTALACION Y ACCESO/ INSTALLATION AND ACCESS GUIDE / NOTICE DINSTALLATION ET ACCES I

| Recepcion / Reception / Réception

SNS-101

SNS-102

DVB-S (QPSK)

DVB-S/S2 (QPSK , 8PSK)

APLICACION

Los streamers SNS son pasarelas DVB-S 6
DVB-S2alPdisenadas paradifundir en multicast
sobre una red IP los servicios (cadenas TV y
Radio) procedentos de recepcion satéite digital
en ablerto o encriptada. Los streams IPTV
pueden ser visionados medianie un set-1op box
0 un software reproductor de video.

MANUAL DE CONFIGURACION Y AJUSTE
Disponible en formato PDF en
http/Aww. ikusl.com

Estaciones «SNS»
Una estacion modular SNS i

ujohdl rador en aquellos streamers
mamd“:mmmm omruads::
se

Los mddulos las bases-soporte
dofiwbnmdﬂAS-?OOlBﬂS-Mémol
wmt A través de los puertos

de salida —un puerto por streamer—
hmaéapmpomahudphm 8
x n servicios encapsulados IP, siendo n el

numero de modulos streamers instalados en
la estacion.

SNS-102 estan
qC.

Los streamers SNS-101
equipados con funcién Di

APPLICATION
The SNS streamers are DVB-SorDVB-S210 IP
gateways designed to broadcas! in multicast on

diphal satelitereception, ThelPTV streams can
be viewed using a set-lop box or a soflware
video player.

CONFIGURATION AND SETTING MANUAL
Availatle on PDF format on
http/Awww. ikusi.com

«SNS» Headends

A modular SNS headend inciudes as many
streamers as there are DVB-S/S2
transponders whose services want fo
Mdmﬁopm onocrmz,n

er supplies. containing the
%:rdofa smart card must be mom% nto
the streamers that receive one or more

encrypted programmes that you want o de-
encrypt.

The modules are placed on the walkfixi:
BAS-700/BAS-900 baseplatesorinthe

601 rack-frame. TMMpromdvn
headend —one port per streamer— feed the

IP network with up to 8 x n IP-enca, ted
services, being n the number of

modules in: in the headend.

The SNS-101 and SNS-102 streamers are
equipped with DISEQC function.

— SNS

APPLICATION

Les streamers SNS sont passerelies DVB-S ou
DVB-S2 vers IP dessinées pour diffuser en
multicast dans un réseau IP les services (chaines
TV et Radio) en provenance de réception satellite
numérique en dairou cryptée. Les streams IPTV
peuvent étre visionnés avec une set-1op box ou
un logiciel lecteur de viddo.

MANUEL DE CONFIGURATION ETREGLAGE
Disponible en format PDF sur
httpwww ikusi.com

Stations «SNS»
Une station modulaire SNS inclut autant de
pve-

sur le réseau IP, et un ou plus de modules
dalimentation. On devra insérer un module
CAM avec le carte d'opérateur dans les

Lamdmm"mﬁswrbs a
fixation murale BAS-700/BA ou dans
le cadre-rack SMR-601. A travers les ports
RJ-45 de sortie —un port par streamer— la
station rapporte au réseau IP jusqua 8xn
services encapsulés IP, étant nle nombre de
modules streamers instaliés dans la station,
Les streamers SNS-101 et SNS-102 sont
équipés avec fonction DISEqC.

— Estacion SNS de fijacion mural para 6 transpondedores TV Satélite Digital.
Contiene 6 streamers SNS-101 y 1 Alimentador CFP-500.
La estacion puede suministrar a la red IP hasta 48 streams IPTV multicast.

headend for 6 Digital Satellite TV transponders. Contains 6
SNS-101 streamers and 1 CFP-500 Power Supply.
The headend can feed the IP network with up to 48 multicast IPTV streams.

— Station SNS de fixation murale pour 6 transpondeurs TV Satellite
Numérique. Contient 6 streamers SNS-101 et 1 Alimentation CFP-500.
La station peut foumnit au réseau IP jusqu'a 48 streams IPTV multicast.

ACCESORIOS SUMINISTRADOS / ACCESSORIES SUPPLIED / ACCESSOIRES FOURNIS

- Con cada médulo streamer SNS se suministran 2 puentes :
- Each SNS streaming module is packed with 2 bridges :
- Chaque module streamer SNS est livré avec 2 ponts :

b ™

Puente comdal F
thgm

pluente DC
T



Especificaciones técnicas / Technical specifications | Données techniques

Frecuencia de entrada Velocidad de bit de salida

Input frequency 950-2150 MHz Output bit rate < 100 Mbps

Fréquence dentrée Débit de sortie

Equipado con DiISEqC Numero de streams simultineos de salida

DISEQC equipped (vers.1.08) | Sj/ Yes/ Oui Number of simukaneous oulput streams <8

Equippé avec DISEQC 0] Nombre de streams simultanés de sortie

No. méx de programas desencriptados V. Tipo de direccion IP de los streams

Max number of de-encrypted services (W"m IP address type of the streams Multicast

Nombre max de programmes décryptés depending) Type d'adress IP des streams

Nivel de entrada Tension de alimentacion

Input level -65...-25 dBm Power voltage +12VDC

Niveau dentrée Tensiond'alimentation

Ganancia lazo de entrada Consumo (sincon CAM) - 310/ 480 mA

Input loop-through gain 0(+3) dB Consumption (withoutwith CAM) m‘?’%’m

Gain boucle dentrée Consommation (sans/avec CAM) (OVB-S2)

Velocidad de simbolo de entrada Temperatura de funcionamiento

Input symbol rate 2..45 MS/s Operating temperature 0..+445°C

Débit de symbole d'entrée Températures de fonctionnement

™ Corento mdx: 300 mA **) Afadir, s procede, ol consumo de la LNB telealimentada.

Max current: 300 mA Add up, if befitting. the consumption of the LNS powered.
Courant max : 300 mA Aputer, sl y a lloy, la consommation du LNS téidalimentd.

Caracteristicas Features Caractéristiques

Entrada: 1 sefal do D 1 DVB-S/S2 transponder signal with Entrée : 1 de transpondeur DVB-S/
.SIszoonmidos(mWomdo) 'Wuam’;mmnv«m .Szmcdum(dnhuTVou

en abierto o X hasta programmes). up fo 8 simuita- Radio) en dair ou cryptés. Sortie a

SOIVICIOS Si , encapsulados IP, neous IP- services with 8 services simultanés, 3

con direcciones individuales multidifusion. individual multicast ) avec individuelles multicast.

Filtrado de la informacién contenida en las Filtering of information contained in the du contenu dans
* fablas DVB. * DVB tabies e o
« Protocolos de transmision UDP y RTP. o UDP and RTP transmission protocols. « Protocoles de transmission UDP et RTP.
o Interfaz web de configuracién, o Web interface for module configuration. « Interface web pour la configuration.

o Agenta SNMP de informacion de alarmas. o Alarm information SNMP agent. o Agent SNMP de renseignement d'alarmes
« Protocolos SAP y SDP para seleccién o SAP and SDP protocols to faciltate « Protocoles SAP et SDP pour sélaction
automética de cadenaen el STBy automatic programme selecton in the set- de chaine sur la STB et

suministro de informacion de programa a top box and fo provide programme fourniture de renseignement

sorvidores extemos. information to external servers. programme a serveurs extemes.

CARACTERISTICAS AVANZADAS ADVANCED FEATURES CARACTERISTIQUES AVANCEES

Filtrado PID PID filtering Fitrage PID

amnmpaunh ECMy EMM ECMand tr: Mm ECM et EMM

Reg«madbndohuum%‘ Mdem mm*mﬂ.%dm

Paso o bloqueo de tablas CAT, NIT, SDT, Pa or blockade of CAT, NIT, Pauggubbeqodomcxl'. NIT,
EIT.TD'I(’}‘:‘s Oos‘s”: "and TOT tables SOT, J.Pg

TTL configurable TTL configurable TTL

SDP : Session Descrption Protocol

SDT : Service Description Table

Si ; Service Information

SNMP : Simple Network Managemant Protocol
SPTS : Single Program Transport Stream
TOT : Time and Date Table

TTL : Time to Live

UDP : User Datagram Protocol

Para una correcta visuakzacion de For comrect visualization of the diagrams ~ Pour une correcte visualisaion des schémas
gréficos proporcionados por el programa  generaled by the streamer configuration  générés par le programme de configuration
de configuracion del streamer, se , it is advisable to installin the  du streamer, i est recommendable
recomienda instalar en el PC de control el control PC the Mozilla FireFox web dinstaller dans le PC de contrile le
navegador web Mozilla FireFox. browser. navigateur web Mozilla FireFox
(www.mozilla.com). {www.mozilla.com). (www.mazilla.com),

—11 -

Tournez la page S.V.P.



GEeg | Gl9 | S99 Ge9 GL9 | G169 Jes|o }sE09q0|9 |eJoUSD aoueld adoina apuow GAL
¥19 | $99 ¥€9 19 | 7169 Jes|o }sB09q0|9 SMaN BUIYD SMaN ALDD
€19 | €99 €€9 €19 | €169 Jes|o }sB09q0| IZENED) BUIlyD 4 ALDD
ZLl9 | 799 z€9 ZL9 | 2169 Jes|o }Jseoeqo|9 | seuejuswnoog | eulyy | Arejuswinoop 6 ALDD

0L29 | 019 | 099 0€9 0L9 | 0169 Jes|o }sE09q0|9 SMaN aoueld (o19e1Y) $Z 80URIY

209 | 909 | zoZ 929 909 | 9069 Jeajo 1SB09]0|9 SMaN aouel (ys1bu3) yz eouel

109 | G09 | 102 GZ9 G09 | S069 Jes|o }sB09q0|9 SMaN aoueld (youaid) yZ @oueI4
09 | 59 ¥29 ¥09 | $069 Jes|o }SB08q0|9 SMaN elssny Aepoy eissny
209 | %02 Zv9 209 | 2069 | 0'C Ss8oeIA | 1seosqo|H S8INON @ouel X4 9uID
109 | €02 L9 L09 | L069 | 0°E SS8oBIA | 1Se08qo|D S8INON @ouel Jejod gu1o

IXL | ¥40d | 1LNd | oipny | AldA | dis | uondAioug | sebexoed Kiobajed Anunod aweN

8'ce Lensy | 9/g 4 sdaAd A 8¢G1L1 | ensy 3z'61
uonisod
(s/anN) @yemg | Jepinoid | O34 | (S/SIN) 8yed joquwAg | piepuejs | uonesuelod | (zHN) Aousnbaig | 8)i@)eS 121e)

"3 2°61 VYLSYV Jed sgsnyip sinapuodsuel) sap Jesxs : 2 IXINNV

—12 —



ANNEXE 8
Diagramme de constellation de la modulation utilisée pour le standard DVBS
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Gain des paraboles habituellement utilisées.
Diamétre D(m) 0,50 0,60 0,80 1,00 1,20
Gain Gpagr(dB) 34,09 35,67 38,17 40,11 41,69
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ANNEXE 9

CABLES COAXIAUX

Fabrication selon le procédé physique.

17 17 GKA GKA 18 18 19 19 21 uc23  ucz3
Type de cable VAtC PAtC 273B 273N VAtC PAtC VAtC PAtC PAtC(A) TWIN
| Autoporté
Référence Bobine plastique 100 m 360801 360806 731044 731045 731009 731012 360821 360826 - 731056 = 731007
Référence Bobine plastique 250 m 360802 350807 - - 731010 731013 = 360822 360827 - - -
Référence Bobine plastique 500 m - - - - 731011 731014 - - - - -
Référence Touret bois 250 m - - - - - - - - 731023 - -
Référence Touret bois 500 m 360803 380808 - - - - - - 731022 - -
Caractéristiques techniques.
@ (mm) 1,13 1,13 1,13 1,13 1,02 1,02 1,02 1,02 1,02 0,75 0,75
pon Matiére Cu Cu Cu Cu Cu cu Cu cu [ESEEN cCu Cu
Résistance
QKM 17 17 18 18 22 22 22 22 32 35 35
Z @ (mm) 48 438 48 438 438 48 46 46 48 3,2 32
Sichiond Matiére FPE FPE FPE FPE FPE FPE FPE FPE FPE FPE FPE
Feuillard Matiére AluP/Alu AluP/Alu ~ AlwPfAlu  Alu/P/Alu  AlwPfAlu  AlUP/Alu  AWP/Alu AluP/Alu - AlWP  AluP/Alu  AluP/Alu
Matiére Alu Alu Alu Alu Alu Alu Alu Alu ca:m“ z Alu Alu
! Résista
iyrisiad 45 38 38 *» 36 45 45 22 53 53
© (mm) 6.8 6.8 68 638 6.7 67 87 8,7 68 50 5x2
Gaine Couleur Blanc Noir Blanc Noir Blanc Noir Blanc Noir Noir Blanc Blanc
Matiére PVC PE PVC PE PVC PE PVC PE PE PVC PVC
Rayon de courbure (mm) 35 35 35 35 35 35 35 35 40 35 35
Ecran Double  Double Double Double Triple Triple Double  Double Double Double = Double
Classe blindage B3GHz B3GHz A3GHz A3CGHz A3GHz A3GHz B3GHz B3GHz B3GHz B3GHz B3GHz
Efficacité de blindage a 1 GHz >75dB >750B >85dB >85dB >85dB >85dB >75dB >75dB >75dB >75dB >75dB
Impédance 750 750 750 750 750 75Q 750 750 75Q 750 750
Couleur métrage Jaune Jaune Jaune Jaune Jaune Jaune Jaune Jaune Blanc Jaune Jaune
ATTENUATION
50 41 41 42 42 48 48 5 5 6,2 59 59
200 8 8 84 84 86 86 9 9 95 113 13
550 14 14 14 14 145 145 149 149 158 218 218
800 17 17 17 17 18 18 18 19 206 23 23
Folence i) 1000, 192 192 | 193 133 | 203 203 | 21 21 234 %3 | 263
1750 26 26 258 258 275 275 284 284 ah 356 356
2050 29 29 286 286 298 298 30,7 30,7 342 385 38,5
2150 30 30 29,1 29,1 308 308 31,9 319 358 40 40

Voir tarif cable.
LA COMPOSITION D’UN CABLE COAXIAL.

T —

Feuillard Dielectrique
/ / Double écran R —_—
o0 o Tresse + Feuillard
XAXX ——— - =
. —
Gaine extérieure Tresse / Ame / Triple écran [T ORI .
LA COMPOSITION DU NOM : GLOSSAIRE :
Affaiblissement Gidie Al Aluminium
aux 100 métres St Blindage Dielectrique Ame cc Contre Collé
a 800 MHz Cu Cuivre
FPE Polyéthyléne cellulaire
Rt:Tresse & P Polyéthyléne Téréphtalate (PET)
11,17,18,19 P : PE noir Feuillard Cuivre C: Polyéthylene A : si Acier Cuivré PE Polyéthyléne
21ou25dB V:PVCblanc At:Tresse Cuivre Cellulaire au lieu de Cuivre PVC Polychlorure de vinyle
& Feuillard Alu
UTILISATION :
- Exterieure : PE
3 R o L. Ex:PAtCouPRIC i —
19 v At c - —
Intérieure : PVC ——
21 P At c A Ex : VAC ou VRIC ——
Soucieux de la qualité de ses produits, le constructeur
se réserve le droit d'effectuer des modifications sans préavis. Catalogue Tarif 2009 .me
Photos non-contractuelles.
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ANNEXES PARTIE D
ANNEXE 10

Surface maximale de surveillance des détecteurs (Amax)

Surface maximale surveilée par détecteurs (en m?)

et distance horizontale maximale d (en m) entre tout

point du plafond (ou de la toiture) et un détecteur
Surface Hauteur i : angle d'inclinaison du plafond par rapport & l'horizontale

Type de détecteur -
yp du localenm®* dulocalenm

i=20° 20° <i=45° i=45°
8 d s d s d
<80 =12 80 6,7 80 72 80 8
Fumée =6 60 58 60 72 60 9
=80
6<h=12 80 6,7 100 8 120 99
=40 <7 40 57 40 57 40 6,3
Chaleur classe A1R
> 40 <7 30 44 40 57 50 71
Chaleur classe A1 ou A1S =40 =4 24 46 24 46 24 46
ou A2 ou A2S ou A2R ou B,
ou BR ou BS =40 =4 18 36 24 46 30 57

Surface nominale de surveillance d’un détecteur
Anom = K * Amax
La valeur du coefficient K est de :
* 0,3 pour les locaux a sommeil,
* 0,6 pour les autres types de locaux.

Dispositions particuliéres chap. lll — art. N2 : Restaurants et débits de boissons

L'effectif maximal du public admis, déduction faite des estrades des musiciens et des
aménagements fixes autres que les tables et les siéges, est déterminé selon la densité
d'occupation suivante :

e Zones a restauration assise : 1 personne par meétre carré ;
e Zones a restauration debout : 2 personnes par meétre carré ;
* Files d'attente : 3 personnes par métre carré.

Dispositions générales chap. IV : Désenfumage
DF 1
Le désenfumage a pour objet d'extraire, en début d'incendie, une partie des fumées et des
gaz de combustion afin de maintenir praticables les cheminements destinés a I'évacuation
du public. Ce désenfumage peut concourir également a :
* limiter la propagation de l'incendie ;
» faciliter l'intervention des secours ;

—15—
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DF 3
§ 1. Le désenfumage peut se réaliser naturellement ou mécaniquement suivant l'une des
méthodes suivantes :
* soit par balayage de I'espace que I'on veut maintenir praticable par apport d'air neuf
et évacuation des fumées ;
* soit par différence de pressions entre le volume que I'on veut protéger et le volume
sinistré mis en dépression relative ;
* soit par combinaison des deux méthodes ci-dessus.

DF 7

§ 1. Les locaux de plus de 100 m2 en sous-sol, les locaux de plus de 300 m2 en rez-de-
chaussée et en étage, ainsi que les locaux de plus de 100 m2 sans ouverture sur I'extérieur
(porte ou fenétre) sont désenfumés. Ce désenfumage peut étre réalisé soit par tirage naturel,
soit par tirage mécanique.

§ 2. Dans le cas ou les dispositions particuliéres propres a chaque type d'établissement
autorisent la communication entre trois niveaux au plus, le volume ainsi réalisé est
désenfumé comme un local unique, dés lors que la superficie cumulée des planchers
accessibles au public est supérieure a 300 m2.

Dispositions générales - Instruction technique IT 246 — Désenfumage

2. Terminologie

Bouche : orifice d'un conduit d'amenée d'air ou d'évacuation des fumées normalement
obturé par un volet.

Ouvrant de désenfumage en facade : dispositif d'évacuation de fumée et de chaleur ou
d'amenée d'air intégré dans un élément de construction séparant I'intérieur du batiment de
I'extérieur. Cet élément de construction présente un angle inférieur a 30° par rapport a la
verticale.

3.3. Amenées d'air
Les amenées d'air sont réalisées soit :
* par des ouvrants en facade ;
e par les portes des locaux a désenfumer donnant surl'extérieur ou sur des
volumes pouvant étre largement aérés ;
* par des escaliers non encloisonnés ;
* par des bouches.

Aucune ouverture ne doit avoir une de ses dimensions inférieure a 0,20 m.
Exceptionnellement, des amenées d'air mécaniques peuvent étre utilisées, mais elles ne
peuvent étre associées qu'a des évacuations du type exutoires. Les ventilateurs
doivent répondre aux conditions du § 4.7 et la vitesse de passage de l'air aux bouches est
limitée a 5 m/s.

4.1. Principe de fonctionnement

4.1.1

Le désenfumage par tirage mécanique est assuré par des extractions mécaniques de fumée
et des amenées d'air naturelles ou mécaniques disposées de maniére a assurer un balayage
du volume concerné. Ce balayage peut étre complété par une mise en surpression relative
des espaces a mettre a I'abri des fumées.
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4.6. Bouches et volets

4.6.1.

La vitesse de passage de I'air aux amenées d'air doit toujours étre inférieure a 5 m/s.

Les amenées d'air naturelles doivent étre dimensionnées pour la totalité du débit extrait.
Les amenées d'air mécaniques doivent avoir un débit de I'ordre de 0,6 fois le débit extrait.

4.7. Caractéristiques des ventilateurs

4.71.

Les ventilateurs de soufflage et d'extraction doivent étre dimensionnés en fonction des
caractéristiques du réseau desservi et pour un débit égal au débit nominal augmenté du
débit de fuite tolérable (de I'ordre de 20 %).

47.2.
Les ventilateurs d'extraction et leur liaison avec les conduits doivent assurer leur fonction
pendant une heure avec des fumées a 400° C, ou étre classés F400 90.

Dispositions générales - Construction

Article CO 36

Unité de passage, largeur de passage

§ 1. Chaque dégagement doit avoir une largeur minimale de passage proportionnelle au
nombre total de personnes appelées a I'emprunter.

1UP 2UP 3UP nx UP
90 cm 140 cm 180 cm n x 60 cm
110cm | | | | | I ‘ \
Article CO 38

Calcul des dégagements et Unités de passages

Les Dégagements :
Arrondir aux 500 supérieurs et diviser par 500 + 1.

Unités de Passages :
Arrondir aux cent supérieurs et Supprimer les 2 zéros des Centaines

~17-
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ANNEXE 11

Tourelle de désenfumage VELONE

Présentation gamme VELONE F400°- 120 min

VELONE sans option

Conformités - Av

* Jusqu'a 27000 m¥/h.

» Accessoires Slectriques cablés
en usine et fixés  I'ntérieur
pour une protection contre les
chocs et les infempéries.

* Raccordement aéraulique du

Avec option "Tout en Un"

DOMAINE D'APPLICATION

» Désenfumage de locaux tertiaires (ERP, IGH, locaux
commerciaux ou industriels...) et habitat collectif
(principalement 3¢ famille B et 4® famille).

« Ventilation de locaux tertiaires avec un besoin de
classement au feu (cuisine professionnelle, salle de
sport, atelier...).

CLASSEMENT AU FEU

* VELONE a obtenu le classement F400°-120 min.
L'option Tout en Un (coffret de relayage intégré), le
clapet anti-retour et le kit pare-pluie ont été validés
par les essais de résistance au feu.

* (€ selon la norme EN 12101-3.

DESCRIPTION

* 10 tailles de tourelles : permettant d'obtenir un débit
de 500 a 27000 m¥/h.

* Embase, support moteur en acier galvanisé, chapeau
en ABS fixé par 4 vis a pas rapide.

* Roue a réaction en acier galvanisé.

* Moteur électrique de classe F, IP55.

» Grillage de protection en acier galvanisé.

PRE-SELECTION MODELE VELONE

Les débits correspondent a une dépression de 200 Pa.

pressostat en usine.
» kit pare-plule validé IP x4.

+ e ot neoyoge it
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7200 m3/h

Q (m¥h)

— 18 —




	EFE GEE 1_Partie1
	EFE GEE 1_Partie2
	EFE GEE 1_Partie3



